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 Министарство културе протестује због објављивања лажне вести на телевизији Н1 да је
на седници Радне групе националног конвента о ЕУ за поглавље 10 у марту ове године
расправљано о Нацрту закона о јавном информисању, наводи се у саопштењу државног
секретара за информисање Нина Брајовића.

  

  Ова информација, емитована у уторак увече у вестима ТВ Н1, подсећа се у саопштењу,
поткрепљена је и изјавом председника Независног удружења новинара Србије (НУНС)
Славише Лекића да су решења из непостојећег нацрта "корак или два назад у односу на
претходна законска решења".   

Министарство културе и информисања наглашава да је "у међувремену имало увид у
документ који је од стране ТВ Н1 и председника НУНС-а проглашен Нацртом закона о
јавном информисању".

  

"Из тог документа се јасно види да је реч о једној од верзија Нацрта из 2013. године, који
је битно промењен и унапређен доношењем Закона о јавном информисању и медијима из
2014. године", указује се у саопштењу Министарства.

  

"Да су новинари Н1 и председник НУНС-а поступали са дужном новинарском пажњом,
односно да су прочитали документ на који се позивају", сматра Министарство, "било би
им јасно, на пример из члана 145, да је реч о акту који је сачињен пре 2014. године".

  

Министарство културе и информисања "изненађено је оволиком површношћу, незнањем
и непрофесионализмом", додаје се у саопштењу и најављује да ће "све активности у вези
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са унапређењем медијског законодавства бити отворене и јавне".

  

"Неће се поновити пракса из 2009. године, када је НУНС дао покриће за доношење
антиевропског медијског закона који је Уставни суд Србије прогласио неуставним",
напомиње се у саопштењу.

  

Министарству предстоји доношење Стратегије развоја јавног информисања до 2022.
године. Тај документ писаће се у сарадњи са репрезентативним новинарским и
медијским удружењима. Без сарадње са струком, истиче Министарство, неће се мењати
ни постојећи Закон о јавном информисању.

  

(ФОнет)
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